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I- LA VERIFICATION DES RESSOURCES (9pts)
A- La vérification des savoirs (4pts)
1- Définis

B POPULATION © 1.. e
........................................................................................................................ Ipt
s Taux d’acCroiSSEMENT NATUIEL: ...ttt ettt ettt ettt ettt e e et e e e r e
........................................................................................................................ Ipt
2- Donne deux causes de la croissance rapide de la population
....................................................................................................................... Ipt
3- Cite deux zones faiblement peuplées dans le monde :
...................................................................................................................... Ipt

B- La vérification des savoir-faire (Spts)
1- Sur le fond de carte ci-dessous, hachure deux zones fortement peuplées. 2pts

1- Une population est estimée a 1921590 habitants et I’on enregistre environ 50.000 décés par an.

a- Densité de cette population b- Taux de mortalité

Formule ... Formule .................. e

Operation ........oovvviviiiiiiniinninnnn Opération .......covoeviiiiiiiiiiiiiiii

Questions : Calcule la densité et le taux de natalité de cette population en précisant les formules dans le tableau

ci-dessus.




II- LA VERIFICATION DES COMPETENCES (9pts)

Situation probléme : Il ya de cela quelques années, vous étiez peu nombreux dans votre famille. Mais
aujourd’hui, D'effectif a considérablement augmenté et les revenus de la famille sont restés les mémes
quautrefois ; ce qui a entrainé de nombreuses difficultés a la maison.

Document] : Evolution de la population mondiale

Années Effectifs en milliards
1950 2.52
1960 3.02
1970 3.70
1980 4.44
1990 5.28
2000 6.09
2010 6.8
2014 7.16

Source : statistique mondiale.com

Document 2 : Document 3 : photo des agriculteurs a I’ceuvre

La végétation tropicale d”Haiti a beaucoup souffert de
la déforestation due a la pression démographique.
Toutes les foréts sont dégradées et I’érosion est
devenue un des problemes majeurs du pays,
s’accompagnant de son cortége d’inondations et de
pluies torrentielles. De plus, emportés par les eaux de
ruissellement jusqu’a la mer, les débris de I’ érosion
étouffent progressivement les récifs coralliens
environnants, qui sont menacés de destruction.

Source : encarta 2009

En te basant sur les documents ci-dessus. effectue les taches suivantes :

Consigne 1 : Présente le probleme évoqué dans la situation ci-dessus.

Consigne 2 : Reléve dans les documents deux conséquences négatives de la croissance rapide de la population
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III- PERFECTIONNEMENT (2pts)
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